

网闻南海 第23期 当红不让

信心, 大盘——这是近期从中央到地方的两个热词。

5月25日召开的全国稳住经济大盘电视电话会议提出, 坚定信心、迎难而上, 把稳增长放在更加突出的位置。

如何稳信心、稳大盘? 过去一周, 南海从政府部门到大小企业、从科技平台到双创大赛, 都在传递着这样的信号: 南海, 依然是一片“蓝海”。这里依然有企业做大做强的广阔空间, 依然有双创青年们逐梦的美好未来, 依然有向全球揽才的实力和底气。

为了稳住消费信心, 南海更是豪派5000万元, 补贴新能源汽车消费。

在南海, 企业有信心发展, 人才有信心逐梦, 你和我, 都有信心生活得更好。

只要这座城市的每个人都拒绝躺平、相信未来, 那这座城市的明天就一定会更美好。

大盘, 南海是稳的。

信心在 大盘 稳



扫码看青年到大沥追梦



扫码看南海稳信心举措



系列座谈会 凝聚转型共识

事件回顾

5月24日, 南海传统产业转型升级工作座谈会开进狮山。一周左右的时间内, 南海区领导赴每个镇街与企业座谈。每一场座谈会, 都针对具体的传统产业的痛点、堵点, 进行精准的把脉、问策, 并指出了更清晰的发展方向, 向企业传达了强烈的发展信心。政企同心话转型、观大势、谋策略、探路径, 有效凝聚了转型共识。

企业声音

德耀纺织有限公司董事长梁耀恒: 在不确定的环境中, 转型就是最大的确定性。企业大力推动数字化转型, 不仅让企业的内功变得“深厚”, 也加强了企业的竞争力。

致兴纺织服装有限公司董事、副总经理欧阳晓: 纺织行业走到今天, 转型升级是唯一出路, 要走品牌之路、高附加值之路。

时报微点评

召开传统产业转型升级系列座谈会, 全面吹响传统产业转型升级的“冲锋号”, 彰显了南海以政府“有形之手”推动产业发展的坚定决心, 让企业看到了新的动力和希望, 极大地提振了企业家信心。

信心, 除了源自市场的底气, 还来自政企间的信任。系列座谈会, 也让企业感受到了“共度时艰”的暖意。基于南海所展现的活力和潜力, 基于这份政企间同呼吸共患难的信任与行动, 南海这一发展蓝海有望迸发更大活力。



青年双创 激发逐梦热潮

事件回顾

5月26日, “大沥杯”第九届“创青春”粤港澳大湾区青年创新创业大赛启动。这是大沥时隔8年再度成为“创青春”青创大赛的举办地。

创业者声音

佛山金馨影视文化有限公司总经理梁佳炜: 现在我们需要更好的地段、资源支撑公司发展, 而大沥电商产业园让我感受到蓬勃的生命力, 所以我们仅用一个星期就定了下来。

第一届广东青年创新创业大赛创业领航奖获得者张祖奎: 现在的大沥更加适合创业了, 我们能随着城市发展规划的陆续推进, 大沥的城市竞争力得到加强。回忆2014年的选择, 我确实是来对地方了。

媒体观点

南方日报: 大沥是一个具有强大“创新基因”的地方, 将成为广大青年创新创业的高地。大沥以赛为媒, 为广大青年创新创业搭建展示交流、资源对接、项目孵化平台, 持续激发“双创”活力。

广州日报: 大沥是个因创新而生、因创新而兴、因创新而强的地方, 拥有强大的“创新基因”。如今, 地处广佛都市圈核心区的大沥, 已汇聚来自90多个国家和地区的追梦人。

时报微点评

地处广佛都市圈核心区的南海大沥, 缘何能吸引到省级创新创业大赛的落户? 优越的创新创业环境和营商环境是关键。在疫情的冲击下, 大沥能保持南海区内最多的市场主体总量, 也恰好印证了大沥在不断持续优化营商环境。在南海全面推动传统产业转型升级的背景下, 大沥持续优化营商环境, 吸引更多创新创业团队扎根, 创新引领产业转型升级, 对稳定经济发展基本盘有重要意义。

有着数 买车领补贴

南海将派发5000万元新能源汽车消费补贴。南海个人消费者在符合条件的汽车经销企业处, 选购南海汽车企业生产的新能源汽车, 累计最高可补2.3万元/辆。

网友声音

@Victor: 南海政府给力, 刚好想换台电车。
@李小小: 南海又发放政策大礼包, 惠民利民, 好样的!



全球揽才



全球直播 展示南海底气

事件回顾

5月27日, 海外人才归南海——2022佛山市南海区创新创业环境推介会启动, 通过线下推介+线上全球直播的方式, 向海内外人才全方位展示南海创新创业发展环境。

人才声音

在加拿大博士毕业的庄彦方: 南海在新能源(氢能)产业上有前瞻性的布局, 有国际化的科研平台和顶尖的实验室, 回国后希望有机会到南海创业。

海外学子赵甜: 南海无论是人文环境还是新兴产业发展方向, 都非常贴近个人创业需求, 未来会考虑到南海发展。

准备从美国硅谷回国创业的任嘉华: 我对南海的人才政策还是很心动的, 南海正在布局大健康产业, 这是一个很好的契机。

媒体观点

南方日报: 近年来, 南海全力打造重大平台, 吸引一批龙头项目抢滩, 催生一批科技创新平台落地, 成为南海科技创新的策源地、高端人才的聚集地。随着一流营商环境的逐步营造, 区域创新创业热潮涌动, 越来越多的人选择定居南海。

时报微点评

全球揽才, 体现了南海对吸引海内外优秀人才的务实举措和硬核底气。

南海有敢为人先的精神传承、有丰沃的创新土壤、有一流的人才生态, 比任何时候都更需要人才、渴望人才, 也比任何时候都更有条件成就人才、成就事业。只要你敢闯敢试, 南海不会让你失望。这是南海的邀约, 也是南海的底气。

老龙又醒来 有期待

5月24日, 盐步老龙起龙仪式在大沥镇盐步社区举行。在端午节来临之际, 590岁的盐步老龙再次“醒来”, 与世人见面。

网友声音

@陈怡利: 喜欢听家里老人讲老龙的故事!
@陈: 盐步老龙、泮塘仁威、三山棉溪、大石山西, 这“四大名龙”, 已经鲜有人知道了。中华传统文化, 我们一定要传承好。盐步老龙, 不老的传说。
@我要咖啡自由: 今天真是高兴, 终于又见到老龙了。每年端午, 我都很喜欢看龙船, 今年能看到老龙更好。



扫码看南海招才



扫码看补贴详情



扫码看老龙苏醒